
Sådan udfylder du spørgeskemaet  

Når du besvarer spørgeskemaet, skal du tænke tilbage på det seneste års samarbejde. 

Du bedes vurdere hvert spørgsmål ved at benytte en skala med 10 svarmuligheder. 

Svarkategorierne kan være forskellige fra spørgsmål til spørgsmål, men skalaen er altid vendt 

således, at 1 er den mest negative holdning og 10 er den mest positive holdning. Hvis du ikke 

har nogen erfaring eller mening, svarer du ”Ved ikke”. Hvis du synes, at et spørgsmål ikke er 

relevant for dig, svarer du ligeledes ”Ved ikke”. 

God fornøjelse med besvarelse af skemaet. 

  



Baggrundsspørgsmål 

Angiv venligst din virksomheds størrelse Enkeltmandsvirksomhed 

1-10 medarbejdere 

11-50 medarbejdere 

51-200 medarbejdere 

201-500 medarbejdere 

Over 500 medarbejdere 

Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes 

uddannelse i praktikperioden? 
Oplæringsansvarlig 

Uddannelseskonsulent i virksomheden 

Mester/kontraktansvarlig 

Uddannelseskoordinator for erhvervsuddannelser 

Praktikvejleder 

HR-ansvarlig 

Andet 

Hvis andet, uddyb her: 

 

 

 

Hvor tit er virksomheden i kontakt med 

^SkolenavnSignatur^ i forbindelse med elevens/elevernes 

uddannelse i praktikperioden (telefonisk, via mail eller 

personligt)? 

Har aldrig haft kontakt til skolen 

1-3 gange om året 

4-6 gange om året 

7-12 gange om året 

Over 12 gange om året 

Har ikke haft behov for kontakt til skolen 

 

  



Elevers præstation 

 
Helt uenig         

Helt 

enig 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

Eleven/eleverne kan begå sig tilfredsstillende på 

arbejdspladsen 
           

 

Eleven/eleverne er motiverede for at lære nyt            

 

Elevens/elevernes praktiske færdigheder er 

tilfredsstillende 
           

 

Elevens/elevernes viden om fagområdet er tilfredsstillende            

 

 

Samarbejde 

 
Helt uenig         

Helt 

enig 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

Virksomheden/institutionen ved, hvad eleven/eleverne 

arbejder med i skoleperioderne 
           

 

Skoleperioderne supplerer praktikforløbene godt            

 

Samarbejdet med skolen om elevernes udvikling, så de 

når uddannelsens mål, fungerer godt 
           

 

 

Information og vejledning 

 
Helt uenig         

Helt 

enig 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

Virksomheden/institutionen har den information om regler 

og mål for oplæring i praktikperioderne, der er brug for til 

at planlægge oplæringen 

           

 

Virksomheden/institutionen har fået den hjælp, der var 

brug for i forbindelse med indgåelse af uddannelsesaftaler 
           

 

Virksomheden/institutionen har den nødvendige 

information om eleven/eleverne i skoleperioderne (fravær, 

prøveresultater mv.) 

           

 

Virksomheden/institutionen ved, hvem der kan kontaktes 

på skolen om forhold, der vedrører eleven/eleverne i 

praktik 

           

 

 

  



Samlet tilfredshed 

 
Meget utilfreds         

Meget  

tilfreds 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

Hvor tilfreds er virksomheden/institutionen alt i alt 

omkring samarbejdet med ^SkolenavnSignatur^? 
           

 

 

Meget langt fra         

Kunne 

ikke 

være 

tættere 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

I hvilken grad lever samarbejdet med 

^SkolenavnSignatur^ op til virksomhedens/institutionens 

forventninger? 

           

 

Har du andre kommentarer eller gode idéer til samarbejdet med skolen, så er du velkommen til at skrive dem her: 

 

 

 

 

  



Uddybende spørgsmål 

Spørgsmål 1 

 
Meget dårligt         

Meget 

godt 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

^Skolenavnsignatur^'s samlede omdømme            

 

Spørgsmål 2 

 Helt uenig         
Helt 

enig 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

^Skolenavnsignatur^ er en professionel 

uddannelsesinstitution 
           

 

Spørgsmål 3 

Hvordan finder du typisk dine elever/lærlinge? (Sæt gerne 

flere krydser) 



Eleven var allerede ansat i virksomheden (fx 

arbejdsdreng, studiejob, etc.); 

Jeg annoncerer selv efter elever/lærlinge 

Gennem netværk 

Andet 

Spørgsmål 4 
Helt uenig         

Helt 

enig 
Ved 

ikke 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ? 
 

Det er nemt at få det antal elever, der er behov for            

 

Spørgsmål 5 

Det er nemt at få kvalificerede elever 

 

           

 

Spørgsmål 6 

Har du behov for mere viden om, hvad det indebærer at 

have en EUX- elev? 



Ja 

Nej 

Ved ikke 

Spørgsmål 7 

Vil du tegne en uddannelsesaftale med en EUX-elev 

(erhvervsfaglig student), hvis det er muligt? 



Ja 

Nej 

Ved ikke 

 

 



Spørgsmål 8 

Hvorfor ønsker du ikke at tegne en uddannelsesaftale med en EUX-elev? 

 

 

 

Indsend venligst dine svar ved at klikke på "OK". Derved giver du os mulighed for at bruge 

dit svar i analysen og vores rapport. 

Vær opmærksom på, at når du har indsendt dine svar, så har du ikke længere adgang til 

spørgeskemaet. 

Hvis du vil udskrive spørgeskemaet, kan det først lade sig gøre, EFTER du har klikket på OK. 

Tak for din deltagelse. 


